

当时间一枪打中了我们

水煮娱

微博星语

周立波

★宁愿怀揣着梦想倒下,也不要面对现实傻站!(2月21日 15:31)

★小孩因无知而变得无惧,成人因无惧而变得无知。(2月20日 13:27)

★成功需要欲望与才能的高度匹配。(2月17日 13:11)

郭德纲

如今的相声界,很像隋末。十八家反王,六十四路烟尘。头插雉鸡尾,手摇顺风旗。尾有长有短,旗有矮有高。有占山的,有占道的,豆腐占块,扁担占条。各有各的活法,各有各的绝招。挺好,千万别拦着。俗云:退潮才知道谁没穿裤子。但愿这行能真正繁荣,上有苍天,下有地铁,当间得对得起艺人的良心。

冯绍峰

突然很想念我的兄弟何晟铭,别看我俩在《宫》里斗得死去活来,私下里却是非常好的朋友。他是个很努力的人,写得一手好字!而且非常低调,他甚至都没有微博。我想说各位“荷花”们,你们的四爷真的很棒!希望我能和他一起再合作,拍出大家喜欢的作品。

娱人码头

●“一直都有男朋友,从来没有间断过。”——电影版《将爱情进行到底》作宣传,还未走入婚姻殿堂的徐静蕾被问及是否会向老友李亚鹏取经,她称恋爱是个人的,并坚定地表示自己已有男友。

●“换位思考,我不想娶女明星。”——范冰冰表示,如果真命天子出现,她会闪电退出演艺圈。

●“我打算恢复单身,前往南极生活,以后演戏时能得到一种全新感受,从此脱胎换骨。”——木村拓哉日前说了这样一句话,媒体猜测他有意与妻子离婚,事情闹得沸沸扬扬。

●“他的身体里有二三十种性格,我觉得自己就是他的妈妈,一直愿意为他付出。”——刘镇伟评价周星驰像自己的儿子,尽管外界很多人认为星爷难搞,但刘镇伟认为是别人不懂星爷。

●“我对别人说,这件事情我从不感到丢脸,更不会为此觉得羞愧,我不是那种遮遮掩掩的人。”——好莱坞当红男星查宁·塔图姆进入演艺圈之前,曾做过脱衣舞男,他认为这份职业给了自己很多帮助。

翻拍历来都是捏准了怀旧的脉,屡试不爽。电影《将爱情进行到底》拿十几年前的“内地第一偶像电视剧”怀旧,票房和话题上应该都会让片方满意。

你年少轻狂的时候,那个人,那种爱,那份情,曾是你唯一的全部。那时候,李亚鹏还没有王菲,还不是令狐冲,还很青涩,徐静蕾也还没有如今身边的恋人,没有博客,还不叫老徐。时间一枪打在我们身上,一切都变了,“再也找不到拥抱的理由”,只能盼着你出现在街角的咖啡店说声好久不见,此情此景成追忆,回念往事陷痴迷。那些个感慨的人,都曾有过心酸且美好的爱情,他们就这样在电影前矫情着缅怀,缅怀

□阿顺(媒体人)

那段青葱的岁月和单车上的姑娘。而音乐起的那么是时候:“等一你一爱一我,哪怕只有一也就足够。”听得人脸上泪雨横流,梦里肝肠寸断。

然而影片三段式的结构却有点投机取巧,它直接掩盖了故事上的脆弱。或许这本来就是个投机取巧的题材。三段故事,倒是一个比一个好,第一个的小资炫富、展示植入广告情节和粗糙动画让两个人莫名其妙就和好了,第二个酸苦中年玩车震倒有了点意思,可惜每步推进都在意料之内,编剧就不能来点给劲的意外?第三个多金怨妇斗小三,是三段中故事最好的,可惜出来个唱歌的何洁,声音巨难听,买票的观众有必要起诉找此姐的导演。在法国波尔多

取景拍摄的第三段成了波尔多市容市貌的风景片,确实美得厉害,难怪这群中年男都迫不及待想补上十多年前的那点事儿。

《将爱》音乐是全片的精华,比电影本身好,但似乎有点喧宾夺主。音乐一首接一首跟串烧似的,整部片子也差点拍成了MV。

然而敬佩感慨还是传染了你,在眼角的皱纹上,在忽然的走神儿上。那些故事,都在一张刻满了老歌的CD上婉转留存,“陪你看看大海”的浪漫也曾在记忆中蜜语甜言。是的,总归还是有那么一刻,你被《将爱》感动了,即使你想到的是你自己,已然足够。当然,正如杨铮在上海篇的最后所言,“我们都不再是过去的我们,再也回不去了”。

多栖艺人徐立日前在博客上发了一组“男人装”照片,“我自己很喜欢,愈发觉得自己越来越爷们了,你们喜欢吗?”



在圈中有“范爷”名号的范冰冰虽然自称“真的很爷们”,但她每次出镜都显得妩媚至极。日前,她为某丝袜品牌代言,大秀性感。

2011省城值得信赖的药品及医疗机构展示 咨询电话:63399000 63396000

德国银屑病 专治银屑病

(高科技设备进入我省落户我院)

现正属(春)银屑病(俗称牛皮癣)高发期,复发季节,我院省内独家巨资引进现代高科技(德国)银屑病系统治疗技术设备(国内三台我省一台)科学专治银屑病,疗效显著、作用迅速,1—3次即可控制发展消除症状,一疗程康复。望久治不愈、反复复发、东奔西走、花去昂贵费用、失去治疗信心的新老患者,速来我院科学治疗,早日康复,恢复身心健康,好好工作和学习。

现代科学专家提示:治疗现代顽固皮肤病过敏,要早查早治早预防,避免向慢性化、恶性化方向发展蔓延。要选择现代高科技治疗设备,科学检测,科学针对性治疗,免错过、误治、长期服药损伤肝肾和造血系统,遗憾终身。目前自创治疗方法众多(宣传签约根治包治的药,含有激素或重金属以及细胞毒性药物等,短期内病情会有所好转,但会降低患者的自身免疫力,停药后会使得病情反复,使后续治疗难度加大,给患者带来更大伤害)。凡是设得到科学论证和国家批准的治疗方法和药物都属“非治疗方法”,后果自负。现代科学治病不承诺,承诺治病(包含签合同)不科学。目前国内外仍无(银屑病、白癜风)根治药和抗复发药物。“请保护好自己”。(我们的技术设备和治疗病种请上网查看,谨防假冒:www.hnsjzsy.com 皮肤科中心) 热烈欢迎有上述病症患者来院检测治疗、早日康复。检测治疗热线:0371—81671424 63830677 晚 15249676762 地址:郑州金水路经七路交叉路口省军区医院一楼皮肤科中心

专业治疗过敏性疾病 15分钟查出致病致敏过敏 “元凶”

我院变态反应科:1.能在15分钟、48-72小时检测出过敏原、致敏物质、致病原,并能根据检测出的过敏原、致病原给予脱敏治疗可获得终身免疫(病人可看到自身检测到的结果)。适应症:久治不愈、反复复发、服药好转、停药复发、东奔西走、花去昂贵费用、长期找不到病因、过敏原、致病原的各种顽固性过敏、皮肤病、遗传性疾病。2.能在4周DNA测出100多种病基因,预知自身健康状况和患病风险,正确掌握生命特征,活的明白,死的也明白。预测儿童未来、前途、天赋。

“诺尔·糖康肽”是糖尿病治疗史上的奇迹

进口新药、实在的价格、全球同步推广、药到付款

据统计:全球每20秒钟就有一名糖尿病患者因并发症引起心脑血管疾病、肾衰竭、瘫痪等而导致死亡,因此拯救糖尿病患者,是国内外医学界专家们所面临的刻不容缓的难题!

由国际医药生物科学研究所的医学专家们强强联手,共同研究,经过几十年的反复临床验证,研制出新一代的特效药“诺尔·糖康肽”,已给全球无数糖尿病患者带来了福音,“诺尔·糖康肽”与同类药品相比,有着不可比拟的优点:1.运用顶级生物制药高科技,在上百种中草药和海洋生物中提取活性肽,直接渗透到胰岛β细胞,让胰岛正常分泌胰岛素。2.全面营养修复受损的胰岛细胞,增强神经系统,补肾平肝、活血化淤,特别是对视力模糊、皮肤瘙痒、全身乏力、头昏心慌、四肢麻木、刺痛、尿频尿急、尿酸高、尿蛋白等更显著。3.保护心脑血管等重要器官免受损害,清除血液中的甘油三酯、低密度脂蛋白等,迅速溶栓,对糖尿病引起的高血压、脑梗死、偏瘫等有着明显的改善和康复功能。4.均衡恢复空腹血糖和餐后血糖,对顽固性高血糖能平稳降至正常水平,不需严格控制饮食,不用长期服药。

“诺尔·糖康肽”提供防伪标志,是当今最先进生物高科技分子药物,其药效高出一般药物10—20倍,无论病史多长,血糖多高服药7—10就有明显的疗效,一般患者3—4疗程就可恢复到正常的水平。

喜讯:为响应在两会提出的药品改革号召,让“诺尔·糖康肽”能及时有效地解除您的病痛,现由国际红十字会推荐,应广大患者强烈要求,优惠活动期间至3月15日开展“情系患者、共享健康”爱心义诊大行动,期间药费一律按低于成本价回馈于患者(现价:一疗程两个月660元,买二赠一或高级电子血糖仪一台和会员卡一张);外地患者可办理邮购,药到付款。承诺:服用15天无效,无条件原款返还。10年内偶有复发者凭会员卡享受免费治疗。

专家热线: 010-51655181 (共八线)
联系人:杨教授、陈教授 短信订购:13341052583(主任手机)
地址:海淀区府路38号亚太区技术指导国际医药生物科学研究所

最新一代国药不需忌口 全面防复发喜获成功 成功攻克皮肤顽癣 一走向健康

签约疗效保证合同书 免去患者后顾之忧

当今医学界治疗皮肤顽癣的药物层出不穷,但大多数只能缓解当时的痛苦,好了几天还是犯,反反复复,无法达到终极治疗的目的。

如何治疗皮肤顽癣?由北京大学医学研究总院牛皮癣研究中心联合中国中医药研究总院和同仁、同济等国内外知名、权威的皮肤科专家以[内清脏毒、外疗肌肤]为病理,采用现代高新微渗透技术,从苗、藏、蒙等地,数百味纯天然名贵中草药中提取有效成份,反复试验成功研制出深层护理抑制复发的纯中药制剂“九美净癣丹”,经国家药监局批准为国家标准。

该药通过各大医院临床验证具有以下特点:1.能明显提高机体免疫力,从而提高自身抗病能力,抑制复发;2.内清脏毒,外疗肌肤,直达病灶,体内净血排毒药直接作用于肾脏及血液,促进血液循环;3.药力强劲,疗效确切,能迅速杀灭表层病菌原体,捣毁病菌繁殖的环境;4.可使皮损部位色素沉着完全消退,杜绝了服用其它药不能消除表面残留病毒从而引起复发的根源,这是以往其它任何药物达不到的效果;5.无副作用,不需忌口,保证健康体质,在享受生活中达到康复。无论患者病史长短,病情多重,服用6—12天均可见明显疗效,一般3疗程即可达到康复停药,这一科研成果轰动整个医学界。

◆敬告患者:为响应在两会提出的“加大医改步伐,解决人民看病难”的指示,特开展“皮肤病救助活动”,应广大患者强烈要求优惠活动期间至3月15日前8000名患者享受半价优惠,买3送1(额满为止)。全国都可以办理药到付款(先验货后付款)。

◆郑重承诺:为确保患者的利益,本院为每位患者建立单独的病历档案,开展远程诊疗,凡服用“九美净癣丹”12天无效者可无条件全额退款,复发反弹者均可免费治疗,接受专家组“个性化”的医疗服务直至康复。

健康咨询热线: 010-86311999 010-51291718 (共八线)
诊疗地址:北京大学医学研究总院牛皮癣研究中心(丰台区北大池游泳馆35号) 详情请登陆:www.wmjxd.net

风雨同行 感恩8年

不变的 是您服务的真心 改变的是 更加优质的服务

通通有企业2003年~2011年

1.专业的广告经营:拥有《郑州晚报》分类、专栏、题花、中缝独家代理权,周六版面广告部分代理权,另投资经营“中原第一期刊展示网”高端新兴室内媒体,能为客户提供具有专业水准的广告设计、制作、发布、代理、营销策划服务。

2.强大的渠道网络:拥有专业发行队伍50余人,广告客服队伍近100名,3000个覆盖至中高端消费场所的报展展示网。

3.多元化的增值服务:在充分挖掘网络和客户资源的基础上,积极发展增值业务,先后开发了通通有网站www.tototyou.net、报刊、杂志DM、宣传页代投和夹报、物流配送、商团团购等多种经营项目。

我们愿为广大客户提供最专业、最优质的服务,真诚期待与您的合作!

电话:63396000 地址:郑州市紫荆山路60号金成国贸大厦16楼1610室

郑州晚报分类、题花、专栏 请登录网络平台 www.wbtototyou.com 中缝、周六版面广告详情